渤海新区黄骅市"金秋招聘会"举行

百余家京津冀企业 提供千余个岗位

本报讯(记者袁洪丽)日前,渤海新区黄骅市 2024年度"金秋招聘会"举行。本次招聘会,共有京津冀地区百余家用人单位参加,涵盖石油化工、机械制造、生物医药、电子商务等多个行业领域,提供管理、销售、操作、质检等千余个岗位。

招聘会现场,求职者与企业招聘工作人员交流洽谈,各企业对岗位需求、薪资福利等大家关心关切的信息进行详尽介绍。招聘会同时设立咨询台,渤海新区黄骅市社会事务局工作人员对就业政策、社保待遇、劳动权益等方面问题进行了解答并现场发放相关宣传材料,让求职者在寻找工作的同时,更好了解自身权益。

为方便不能来现场的求职者,本次招聘会采取线下线上方式同时进行,70余家企业参与同步直播,招聘会现场吸引来省内外5000余人,网上浏览量达万余人次,900多名求职者达成了初步就业意向。

渤海新区黄骅市社会事务局相关负责人介绍,9月份以来,他们聚焦高校毕业生等重点群体,积极搭建人企对接平台,陆续推出"就业援助月""金秋招聘月"等5场线上线下招聘会,帮助2200余人达成就业意向。下一步,他们将充分发挥职能优势,积极搭建各类对接平台,不断提高企业招聘看准度,帮助更多企业招聘到合适的员工,让更多求职者找到满意的工作。

环卫装备实现绿色升级

全市首批新能源环卫车"上岗"

本报讯(记者孙杰)近日,细心的市民可能会发现,我市主城区环卫车"大军"又添了"新成员"。和以往环卫作业车不同的是,这些环卫车作业时几乎没有噪声,清扫扬尘小,也没有尾气排放。记者了解到,这是我市城管部门通过环卫市场化运作,积极协调沧州市建投物业有限公司购置的首批新能源环卫作业车。

这批新能源环卫作业车全部采用电力驱动,共152辆,包含抑尘车、洗扫车、洒水雾炮一体车、垃圾运输车和路面养护车等。

"以前我驾驶的是燃油洒水车,要想提高水压就必须加大油门,但这样就会遇到一个问题:车跑快了,冲洗效果就受影响,还存在交通安全隐患。现在换成纯电动洒水车,新车的油门和水压

采用独立控制,我可以自由控制油门和调解水压大小,方便多了。"沧州仁仁洁环保科技有限公司工作人员刘鹏说,新车还有雾炮功能,大幅提升了工作效率

控、智能 化决策和 精细化管

管负示来部续技卫作应大局责,,门推术精业用机市相人接城将进在细中,械城关表下管持新环化的扩化

作业面,减轻环卫工人人工作业员力,进一步推动城市综合运营管理师



精细化、高效化、绿色化、智慧化转

仪式感拉满

我市一对新人 定制公交当婚车

本报讯(记者孙杰)定制一辆公交车当婚车是一种什么样的体验? 11月12日上午,新娘滕女士和爱人就体验了一回。他们选择公交车作为婚车,用这种特别的形式开启幸福旅程。

接亲仪式当天,这辆 "公交婚车"被装扮一新。车 头上张贴的大红"囍"字, 车厢内装饰的喜庆挂件,将 接亲的仪式感拉满。新娘滕 女士身着华美婚服,在亲朋 好友的共同见证和陪伴下, 一起登上这辆"幸福婚车", 向幸福出发。

"之前在网上看到有人用

公交车作为婚车,我们觉得不仅形式新奇,而且氛围特别好,亲朋好友能够同时坐在一辆车内,一起分享我们的幸福喜悦,所以就想大胆尝试一下。"新娘滕女士开心地说,一路上,有不少路人向她和新郎招手,送上祝福。

据悉,"公交婚车"是沧州公交集团创新公交出行额公交出行题多样化、时尚多模式,打造多样化、时尚的定制公交,精心推出的的婚礼主题公交定制业务。自这项业务推出以来,"公交婚车"因其"舒心而不失喜庆"等特点,颇受年轻市民的青睐。



日前,省美协成员代表以及来自全省艺术培训行业的200余人来到沧州丹青画院,参加了"奔赴一场艺术与生活的对话"艺术画展。他们通过观展、座谈等形式,分享了艺术画创作心得。 周 洋 摄

新闻热线:

贾世峰18633723378周 洋15373303138韩学敏13303177581胡学敏13303177569邢 程18403078228李佳芳13315793900孙 杰18631707181李智力18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金



日前,在任丘市于村镇东黄垒村一家红薯干生产车间内,工人正在精心挑选红薯并依次完成清洗、蒸熟、摊条、烘干等一系列工序。据悉,于村镇红薯加工企业年产300吨红薯干,实现了红薯种植、加工、销售的一体化经营。 **金洁摄**

全市职业学校幼儿保育专业技能大赛在沧州幼专举行 300 余名师生 竞显身手

本报讯 11月9日至10日,沧州市第十二届职业学校幼儿保育专业学生教师技能大赛在沧州幼儿师范高等专科学校举行。

比赛吸引了沧州市21 所学校的22 支代表队、共304 名师生参加。赛事包含学生组和教师组两个组别,采取师生共赛形式,共设置了11个比赛项目。沧州幼儿师范高等专科学校作为承办方,周密部署、精心筹备,抽调专人人为人。大赛最终评选出师生个人和团体一二三等奖、优秀指导教师,他们以及"发展"。

本届大赛由沧州市教育局与沧州市人力资源和社会保障局联合主办,不仅为参赛者提供了一个展示自我、相互学习的平台,也为沧州市幼儿保育专业人才培养交流与发展搭建了桥梁。 郝 跃

感恩遇见 一路同行

祝相宽

"我是通过《沧州日报》走出来的",这话绝不是言不由衷的客套。我曾在不同的场合用这句话,表达对这份家乡报纸的感激之情。

还记得在《沧州日报》发表第一首小诗时,我还是一个刚走出师范学校的青年教师,当老师们传看登载着我作品的报纸时,我的喜悦之情溢于言表。如今,在这条有诗相伴的道路上,我已经走过了40多个春秋。

单就发表作品而言,这些年来,《沧州日报》给我的机会最多。为了回报编辑、记者对我的信任和鼓励,面对每次投稿、约稿,我从来不敢马虎。哪怕一首小诗,我都要听取编辑老师的意见,反复斟酌修改。"一定要

把自己最满意的作品献给家乡的读者",我始终这样告诫自己。在我看来,这是一个作者的良心和责任。比如,近年我发表的组诗《春天的事物》《新年十行》《沿河花园》《下马厂三题》等,都得到了编辑老师的指导,并在最短的时间内见报。那些登载我作品的报纸,我都——收藏。这是我几次搬家都不曾丢弃的"财富"。

在我的记忆里,每次《沧州日报》组织的主题笔会活动,我都会积极参加。每次参与这项活动,我都有新的发现和收获,自然都会写出新的作品。比如:在黄骅港,面向辽阔的大海和繁忙的码头,我写出了组诗《大港之歌》;在大洼湿地,远望茂密

的芦苇和起飞的水鸟,我写出了组诗《大洼,大洼》和《大洼鸟鸣》;在冬枣园,享受采摘的快乐,我写出了组诗《我为一枚鲜红的冬枣歌唱》;在革命老区,参观红色记忆展览馆,聆听老先生动情的讲解,我写出了组诗《崛起的后洼》和《后洼记》等。可以说,《沧州日报》的笔会活动是我写作路上的加油站。

同时,笔会活动还让我结识了一大批沧州本地有情怀、有才华的文学爱好者,让我有机会跟他们学习和交流,提高自己的文学修养。他们为我

撰写评论,推介作品,大家的深情厚谊让我难以忘怀。何香

久的《祝相宽诗论》,李浩的《时间和心灵的印迹》,王秀云的《在自己的指引下行走》,苗笑阳的《致祝相宽先生的一封信》,吕宏友的《如果心灵变成大地的种子》……每一篇作品都饱含着真挚的情义,都是对我的鞭策和鼓励。

我喜欢一句歌词:树高千丈也忘不了根。正如我们不能忘记老家和亲人,不能忘记给我们指路、扶我们上马的人。在此,我想大声地说:谢谢你,《沧州日报》!

高海涛 / 整理

《沧州日报》,我的良师益友

华夏银行沧州分行开展消费者权益保护工作培训会



为认真贯彻落实金融消费者权益保护监管要求,切实提升全员金融消费者权益保护工作能力和水平,11月9日上午,华夏银行沧州分行组

织开展了消费者权益保护工作 培训会。

本次培训会特邀资深专家 讲师陈苏老师从法律制度、监 管政策、风险表现形式、金融 消费者权利义务、消费者信息 保护等内容进行详细讲解,并 分享生动典型案例。

通过此次培训,进一步强 化了各层级员工服务消费者权 益保护意识,并对法律和消保 制度、监管政策有了更全面、 更深刻地了解。

今后,华夏银行沧州分行将以此次培训为起点,始终坚持金融消费者权益保护工作的

政治性和人民性,增强主动性、创新性,不断 提升金融服务消费者工作水平,为构建和谐安 全的金融消费环境贡献华夏银行力量。

基层干部要学会走好『三步棋』

张国臣

基层干部处在国家行政机器的"神经末梢",是各项方针政策的直接贯彻者和落实者。基层干部自身思想品德素质如何,职业道德素质如何以及工作能力如何,都将直接关系到党和政府各项方针政策的贯彻与落实,关系到党和政府的形象。我们生逢伟大时代,要努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,在新时代中踔厉奋发,走好人生"三步棋"。

苦""受罪",要在思想上、行动上 毫不动摇,克服一切困难,发挥自 己应有的作用。

二要走好"实践棋"。习近平新时 代中国特色社会主义思想是党和人民 实践经验和集体智慧的结晶。基层干 部应自觉担当重任,深入基层一线, 做到心中有方向、脚下有泥土,让青 春岁月增添几分"泥土气息"。缺乏基 层工作经验、同群众接触较少、习惯 与报表材料打交道、把自己"困"在 办公室,是大多数基层干部的短板。 实践出真知,只有扎根基层,扑下身 子、迈开步子、走出院子, 到田间地 头、到车间码头、到群众身边,才能 更好地结合自身知识和理论基础,用 心做好群众工作,在面对面、心贴 心、实打实中,知百姓冷暖、听群众 心声、解急难愁盼。

三要走好"担当棋"。习近平总

书记指出:"担当和斗争是一种精神"。要勇于担当、敢于斗争,要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大等。同时在需要基层干部独当一面的时候,不要怕这怕那、畏首畏尾,大胆地干、坚决地干,要坚信敢于负责才能出成果,怕担责任人工,是要炼、去比拼、去展现,扎当实实地干好每一件事,用敢于担当、主动作为的精神和勇气,在基层建设中淬汽车。

总之,习近平新时代中国特色社会主义思想是基层干部增强执政本领、破解改革发展难题的思想宝库。基层干部要聆听时代声音、坚持问题导向,在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中,踔厉奋发、担当笃行、建功立业。

作者单位:海兴县社会事务局